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 ظظلل  (ااختارر)  االإجابة  االصحیيحة  مما  یيلي:

 
 

أأيي  من  االعملیياتت  االتالیية  من  شأنھها  أأنن  تؤثر  بالزیياددةة  بمقداارر  متساوو  على  كل  من  جانب  االأصولل  من   ­-1
 ناحیية٬،  ووجانب  االخصومم  ووحقوقق  االملكیية  من  ناحیية  أأخرىى:

 سداادد  أأحد  االمدیينیين  للرصیيد  االمستحق  علیيھه  بشیيك   ­-أأ  
 صندووقق  االمنشأةة  بقصد  تخفیيض  ررأأسمالھهاحصولل  االمالك  على  مبلغ  نقديي  من     ­-بب  
 سحب  مبلغ  من  االبنك  ووإإیيدااعھه  صندووقق  االمنشأةة   ­-جج  
 شرااء  بضاعة  على  االحسابب   ­-دد  

 
ریال٬،  في    12000قامت  منشأةة  االتوفیيق  بشرااء  بضاعة  على  االحسابب  من  منشأةة  االرضا  بمبلغ   ­-2

 ھھھهذهه  االحالة  ووبعد  أأخذ  أأثر  تلك  االعملیية  على  حسابب  االمشتریياتت  االموضح  أأسفلھه:
 دداائن   حـ/  االمشتریياتت   مدیين
 االتارریيخ ررقم  االقیيد بیيــــــــــــــــانن االمبلغ االتارریيخ ررقم  االقیيد بیيــــــــــــــــانن االمبلغ
 10/1 8 من  حـ/  االمسحوباتت 9000 1/1  ررصیيد 5000
     18/1 10 إإلى  حـ/  االبنك 8000
     25/1 13 إإلى  حـ/  االداائنیين 12000

        
        

   
 ھھھهو:  30/1فإنن  ررصیيد  حسابب  االمشتریياتت  في  

 ریال  16000ررصیيد  دداائن  یيظھهر  في  االجانب  االداائن  بمبلغ     ­-أأ  
 ریال  28000ررصیيد  دداائن    یيظھهر  في  االجانب  االمدیين  بمبلغ     ­-بب  
 ریال  21000ررصیيد  دداائن    یيظھهر  في  االجانب  االداائن  بمبلغ     ­-جج  
 ریال  28000ررصیيد  مدیين  یيظھهر  في  االجانب  االداائن  بمبلغ     ­-دد  
  

 حسابب  االبنك  لمنشأةة  االفوززاانن  على  االصوررةة  االتالیية:إإذذاا  ظظھهر   ­-3
 دداائن   حـ/  االبنك   مدیين
 االتارریيخ ررقم  االقیيد بیيــــــــــــــــانن االمبلغ االتارریيخ ررقم  االقیيد بیيــــــــــــــــانن االمبلغ
 7/1 5 من  حـ/  االمشتریياتت 14000 1/1  ررصیيد 2000
 15/1 9 من  حـ/  االداائنیين   4000 5/1 4 إإلى  حـ/  االمبیيعاتت 18000
 27/1 33 من  حـ/  االأجورر 4000 20/1 17 إإلى  حـ/  االمدیينیين 15000

        
        
    

Mac
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 ٬،  فإنن  االرصیيد  ھھھهو:30/1عند  ترصیيد  حسابب  االبنك  في   4-
 ریال  35000ررصیيد  مدیين  یيظھهر  في  االجانب  االمدیين  بمبلغ     ­-أأ  
 ریال  22000ررصیيد  دداائن  یيظھهر  في  االجانب  االداائن  بمبلغ     ­-بب  
 ریال  13000ررصیيد  مدیين  یيظھهر  في  االجانب  االداائن  بمبلغ     ­-جج  
 ریال  13000ررصیيد  دداائن  یيظھهر  في  االجانب  االمدیين  بمبلغ     ­-دد  
  
  

ریال٬،  في  ھھھهذهه  االحالة  ووبعد  أأخذ  أأثر  تلك    11000قامت  منشأةة  االھهفوفف  ببیيع  بضاعة  نقدااً  بمبلغ   ­-5
  االعملیية  على  حسابب  االصندووقق  االموضح  أأسفلھه:  

 
 دداائن   حـ/  االصندووقق   مدیين
 االتارریيخ ررقم  االقیيد بیيــــــــــــــــانن االمبلغ االتارریيخ ررقم  االقیيد بیيــــــــــــــــانن االمبلغ
 11/1 8 من  حـ/  االإیيجارر 4000 1/1  ررصیيد 900
 18/1 12 من  حـ/  االداائنیين   5000 7/1 2 إإلى  حـ/  ررأأسس  االمالل 8000
 29/1 39 من  حـ/  االمشتریياتت 5000 23/1 21 إإلى  حـ/  االبنك 9000
       إإلى  حـ/  االمبیيعاتت 10100

        
        
        

-6   
 ٬،  فإنن  االرصیيد  ھھھهو:30/1ووعند  ترصیيد  حسابب  االصندووقق  في  

 ریال  14000ررصیيد  مدیين  بمبلغ     ­-أأ  
 ریال  25000ررصیيد  مدیين  بمبلغ     ­-بب  
 ریال  28000ررصیيد  مدیين  بمبلغ     ­-جج  
 ریال  25000ررصیيد  دداائن  بمبلغ     ­-دد  
  

  االداائنیين  لمنشأةة  االریياضض  على  االصوررةة  االتالیية:إإذذاا  ظظھهر  حسابب   ­-7
 

 دداائن  حـ/  االداائنیين  مدیين
 االتارریيخ ررقم  االقیيد بیيــــــــــــــــانن االمبلغ االتارریيخ ررقم  االقیيد بیيــــــــــــــــانن االمبلغ
 1/1  ررصیيد 7000 3/1 2 إإلى  حـ/  االبنك 5000
 24/1 13 من  حـ/  االمشتریياتت   22000 9/1 4 إإلى  حـ/  االبنك 16000
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 ٬،  فإنن  االرصیيد  ھھھهو:30/1عند  ترصیيد  حسابب  االداائنیين  في   8-
 ریال  8000ررصیيد  مدیين  بمبلغ     ­-أأ  
 ریال  29000ررصیيد  دداائن  بمبلغ     ­-بب  
 ریال  29000ررصیيد  مدیين  بمبلغ     ­-جج  
 ریال  8000ررصیيد  دداائن  بمبلغ     ­-دد  
  
 
 
 

     االكھهربائیية   االأجھهزةة   لتجاررةة   االاتحادد   منشأةة   قامت   عامم   خلالل   االمالیية   االعملیياتت   من ھھھهـ٬،  1433بمجموعة
وواالمطلوبب  مساعدةة  محاسب  االمنشأةة  في  تحدیيد  االأططراافف  االمدیينة  أأوو  االداائنة  االصحیيحة  لتلك  االعملیياتت  من  بیين  

 ):13)  إإلى  ررقم  (9االخیياررااتت  االمتاحة٬،  ووذذلك  من  خلالل  االإجابة  على  االأسئلة  من  ررقم  (
  
أألف  ریال  بسعر  االكتالوجج    40شركة  االھهلالل  بمبلغ    تم  شرااء  أأجھهزةة  كھهربائیية  على  االحسابب  من ­-9

 %.5ووبخصم  تجارريي  
 أألف  ریال  40االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االأجھهزةة  االكھهربائیية  بمبلغ     ­-أأ  
 أألف  ریال  40االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االمشتریياتت  بمبلغ     ­-بب  
 أألف  ریال  38االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االمدیينیين  بمبلغ     ­-جج  
 أألف  ریال  38االطرفف  االداائن  ھھھهو  حسابب  االداائنیين  بمبلغ     ­-دد  
  

أألف  ریال٬،  ووقد  تعھهدتت  منشأةة    75باعت  االمنشأةة  بضاعة  على  االحسابب  إإلى  منشأةة  االنصر  بمبلغ   ­-10
  ااستحقاقق  أأرربعة     االبیيع   تارریيخ   في   االمنشأةة   لصالح   إإذذنیياً   سندااً   تحریير   من  خلالل   بالسداادد االنصر

 شھهورر.
 أألف  ریال  75بمبلغ    االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االمدیينیين   ­-أأ  
 أألف  ریال  75االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  أأووررااقق  االقبض  بمبلغ     ­-بب  
 أألف  ریال  75االطرفف  االداائن  ھھھهو  حسابب  أأووررااقق  االدفع  بمبلغ     ­-جج  
 أألف  ریال  75االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االمبیيعاتت  بمبلغ     ­-دد  
  

 االحسابب.أألف  ریال  على    60قامت  االمنشأةة  بشرااء  أأثاثث  وومفرووشاتت  من  منشأةة  االاتفاقق  بمبلغ   ­-11
 أألف  ریال  60االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االأثاثث  وواالمفرووشاتت  بمبلغ     ­-أأ  
 أألف  ریال  60االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االداائنیين  (منشأةة  االاتفاقق)  بمبلغ     ­-بب  
 أألف  ریال  60االطرفف  االداائن  ھھھهو  حسابب  االمدیينیين  (منشأةة  االاتفاقق)    بمبلغ     ­-جج  
 أألف  ریال  60االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االمشتریياتت  بمبلغ     ­-دد  
  

12-­      بمبلغ   االمباعة   االكھهربائیية   االأجھهزةة   لتوصیيل   سیياررةة   شرااء   عبد    70تم   شركة أألف  ریال  من
 %  ووسدددتت  االقیيمة  نقدااً.10االلطیيف  جمیيل  االمحدووددةة  بخصم  تجارريي  

 أألف  ریال  70االطرفف  االداائن  ھھھهو  حسابب  االصندووقق  بمبلغ     ­-أأ  
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 أألف  ریال  63االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االسیياررااتت  بمبلغ     ­-بب  
 أألف  ریال  70االبنك  بمبلغ    االطرفف  االداائن  ھھھهو  حسابب   ­-جج  
 أألف  ریال  63االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االمشتریياتت  بمبلغ     ­-دد  
  

13-­      بمبلغ   تخفیيض  ررأأسس  مالھها   ووذذلك  بسحب  االمبلغ  من  صندووقق    100قرررتت  االمنشأةة أألف  ریال٬،
 االمنشاةة.

 أألف  ریال  100االطرفف  االداائن  ھھھهو  حسابب  ررأأسس  االمالل  بمبلغ     ­-أأ  
 أألف  ریال  100االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  االصندووقق  بمبلغ     ­-بب  
 أألف  ریال  100االطرفف  االداائن  ھھھهو  حسابب  االبنك  بمبلغ     ­-جج  
 أألف  ریال  100االطرفف  االمدیين  ھھھهو  حسابب  ررأأسس  االمالل  بمبلغ     ­-دد  
  
قامت  محاسب  منشأةة  االفلاحح  لتجاررةة  االأددووااتت  االصحیية  بتحلیيل  مجموعة  من  االعملیياتت  االمالیية  وواالتي  تمت  خلالل    

  ف1433شھهر  ذذيي  االحجة  من  عامم     لتسجیيلھها   تمھهیيدااً ي  ددفتر  یيومیية  االمنشأةة٬،  وواالمطلوبب  مساعدةة  محاسب  ھھھهـ
االمنشأةة  في  تحدیيد  االقیيد  االصحیيح  من  بیين  االخیياررااتت  االمتاحة٬،  ووذذلك  من  خلالل  االإجابة  على  االأسئلة  من  ررقم  

  ):18)  إإلى  ررقم  (14(
  

  تم  سحب  كمبیيالة    75باعت  االمنشأةة  بضاعة  لمحلاتت  االملحم  بمبلغ   ­-14 أألف  ریال  على  االحسابب  ووقد
االملحم  وواالتي  قبلتھها  في  نفس  تارریيخ  االبیيع  بالمبلغ  االمستحق  علیيھها  ااستحقاقق  أأرربعة  على  محلاتت  

 أأشھهر.
 إإلى  حـ/  أأووررااقق  االقبض    75000 من  حـ/  االمدیينیين  (محلاتت  االملحم)    75000   ­-أأ  
 إإلى  حـ/  االمبیيعاتت    75000 من  حـ/  أأووررااقق  االدفع    60000   ­-بب  
 إإلى  حـ/  االمبیيعاتت    75000 من  حـ/  أأووررااقق  االقبض  75000   ­-جج  
 إإلى  حـ/  االمبیيعاتت    75000 من  حـ/  االمدیينیين  (محلاتت  االملحم)    75000   ­-دد  
  

 أألف  ریال  إإلى  االبنك  للخصم.  75أأررسلت  االمنشأةة  االكمبیيالة  االمسحوبة  على  محلاتت  االملحم  بمبلغ   ­-15
 إإلى  حـ/  االبنك    75000 من  حـ/  أأووررااقق  االدفع    75000   ­-أأ  
 برسم  االخصم  إإلى  حـ/  أأووررااقق  االقبض    75000 من  حـ/  أأووررااقق  االقبض    75000   ­-بب  
 إإلى  حـ/  أأووررااقق  االقبض    75000 من  حـ/  أأووررااقق  االقبض  برسم  االخصم    75000   ­-جج  
 إإلى  حـ/    االبنك    75000 من  حـ/  أأووررااقق  االقبض  برسم  االتحصیيل    75000   ­-دد  
  

16-­      بمبلغ   االفؤاادد   شركة   من   نقدااً   االمشترااةة   االبضاعة   من   جزء   رردد   مطابقتھها    7000تم ریال  لعدمم
 للموااصفاتت.

 إإلى  حـ/    االصندووقق    7000 من  حـ/    مرددووددااتت  االمشتریياتت      7000   ­-أأ  
 إإلى  حـ/    مرددووددااتت  االمشتریياتت    7000 من  حـ/  االداائنیين  (شركة  االفؤاادد)    7000   ­-بب  
 إإلى  حـ/    مسموحاتت  االمشتریياتت    7000 من  حـ/    االصندووقق    7000   ­-جج  
 إإلى  حـ/    مرددووددااتت  االمشتریياتت    7000 من  حـ/  االصندووقق    7000   ­-دد  
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 .6/10/50أألف  ریال  لمحلاتت  االحملي  بشرووطط    30أأددووااتت  صحیية  على  االحسابب  بمبلغ  تم  بیيع   ­-17
 إإلى  حـ/  االمدیينیين  (محلاتت  االحملي)    30000 من  حـ/  االمبیيعاتت    30000   ­-أأ  
 إإلى  حـ/  االمبیيعاتت    30000 من  حـ/  االمدیينیين  (محلاتت  االحملي)    30000   ­-بب  
 إإلى  حـ/  االمبیيعاتت    30000 من  حـ/  أأووررااقق  االقبض      30000   ­-جج  
 إإلى  حـ/  االمبیيعاتت    30000 من  حـ/  االداائنیين  (محلاتت  االحملي)  30000   ­-دد  
  

 أألف  ریال  من  بنك  االریياضض  ووتم  إإیيدااعع  االمبلغ  في  حسابب  االمنشأةة  بالبنك.  85ااقترضت  االمنشاةة  مبلغ   ­-18
 إإلى  حـ/  االقرضض    85000 من  حـ/  االبنك    85000   ­-أأ  
 إإلى  حـ/  االبنك    85000 من  حـ/  االقرضض      85000   ­-بب  
 إإلى  حـ/  االصندووقق      85000 حـ/  االبنكمن        85000   ­-جج  
 إإلى  حـ/  االقرضض      85000 من  حـ/  االصندووقق      85000   ­-دد  
  

 میيزاانن  االمرااجعة: ­-19
 كشف  یيوضح  أأررصدةة  كل  من  االحساباتت  االمدیينة  وواالحساباتت  االداائنة  في  نھهایية  فترةة  ززمنیية  معیينة   ­-أأ  
 سجل  ترحل  إإلیيھه  االأططراافف  االمدیينة  وواالداائنة  من  ددفتر  االأستاذذ  أأوولا ً بأوولل   ­-بب  
 یيساعد  على  ااستخرااجج  أأررصدةة  االحساباتت  االمدیينة  وواالداائنة  أأوولا ً بأوولل   ­-جج  
 سجل  تثبت  بھه  االعملیياتت  االمالیية  االتي  تقومم  بھها  االمنشأةة  أأوولا ً بأوولل   ­-دد  
  

 ھھھهو: Purchases Discount االمصطلح  االمحاسبي  باللغة  االعربیية  االمقابل  لمصطلح   ­-20
 االخصم  االتجارريي   ­-أأ  
 خصم  االشرااء   ­-بب  
 االخصم  االمكتسب   ­-جج  
 االمسموحح  بھهاالخصم     ­-دد  
  


